93

S T 27 R 4k ol AYUA

@® 0.37 @ 0.327 (@)0.372 @ 0.237 ® 0.732

93  93x4 372
250 ~250x4 1000 0372




2. 7|oRRSE e o, 2Rt b 2 Sk ol AU

® 0.3 @ 1.25 ® 1.05 @®)2.005 ® 3.104

~&B

3
T
1
1_
@ 4

1
1—
® 20

1

i
@ 200

13




2
16

1
8

125
1000




4.  Zo|7tem < Ao BA} 7§kg QUL o] M 4m o BAL @

kg 4] oA 2,

4 7 4
= 1-—k 2~k

® 1145kg @ 115 g ® 5ke
2k —k

® 3i5ks @515 J




® 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cm?
@)4.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©] B2
® 45m2 - 4.5x 10000 = 45000( cm?)




@ 56000000 g = 56t

@ 380000g 4 0.063t = 443 kg
(@)3.5t +820kg = 1170 kg

@ 0.7t -2 70g ] 10000 Hio]T},

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000kg = 1000000 g
® 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg




7. o2 Al AAtA o g SHEE AL ofn AAY7F)

56.4 = 8
D 0.75x8 =56.4 @ 7.5x8=56.4
® 70.5%x8 =56.4 @7.05 X 8 = 56.4

® 0.705 x 8 = 56.4

B

56.4 +8 = 7.05
U 2171091 YAl o] Ak

(B)x (e ) = (FHrelAle 5) gyt
wahA 56.4 + 8 = 7.05 9] AAFA]

7.05 x 8 = 56.4 44t




8. AtttgE o] ol 238 72cm2 QUth o] AthE]E o oS

oL
13.09cem,
AN
o
[ Jem
7
oL \
~--18.91cm- -~
[l J cm

QEEEDEED)
= {(OF )+ () Ix (R ) +2
(=°l)

=(AthE]E 2] Wol)x2 + (ol W)+ (1))
= 238.72 x 2 = (18.91 + 13.09)

=477.44 = 32

= 14.92(cm)




F ARk 4,95 kinE ol ke A7k QiU of Ak 2 w2

1

2 bl Yobrbe Aelt 2 melx] FohAle,

—

rO]!

—

i

in

[ 2
[> ®Eh: 1.375m

1km = 1000 m, 4.95km = 4950 m
1 AIZF= 3600 %
1% B Fopzt Ag] 4950 + 3600 = 1.375(m)




10. o % 12 AV Ve 58 2Ae.

1 7
@1; o1 o1

11
1.32 1—
@ 1.3 ® 15

5 10
1
®1§=4+3:1.333-“
7
@15216+9=1.777--'

®lgzl3+7:1.857~-

@ 1.32

11
1— =1.733---
© 15 33




4 8
—=— =038
5 10
D 0.7
@11—11;16—06875
6 7
3 0.625
9
— =09
@10
17 85

~ S ApRe 21 T,




12. of2R qLc= = Z+7F 180m, 120 m Y Y t}.
A FolE 27t 355F e olo] ThEE nu Ao
THESUTH MG 29 Yol= 2 haYuy7p?

>
[> e 0.96ha

2 ohgRe| Yolo| A 22 ufgme] YolE Wit
AR B A=40m, A& B 0o=60m

(At B2 o)

=180x120+2—-60x40=2

= 10800 — 1200 = 9600( m?)

9600m? = 0.96 ha




® 7Z5ol1°C o wHUth

@ Zsel2°Cc d E5Uh

® £x7t1°CH =54
@)%z27}12°C ¥ 5,
® &x7t2°C H EHUh

(&9 B 712)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(352 HT 712)= (16 4+ 21 + 27+ 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(&2 B+ 712)- (&




IR S
d4=(d) ] 90 91 80 | 80 | 82

(FAH+ (7F8)= 84 x 7 (90 + 91 + 80 + 80 + 82) = 165(3)
(7+8)= (165 +5) + 2 = 85 (H)
(FAH= 165 - 85 = 80 ()




15.

olL st AN FEE § A7 AHSSHE o 32819 4§71
AelEich T gy sheo] 5 AT 45 24 67k AL, g

= 5 A|7F40.75 A 7= 5.75 A 7+
wabA A-GE 328 x 5.75 x 6 = 113.16( L) 2B E Yt}




km & Zof7h= H 36

1
1=
5

—

]

olo]-

16. =<

= 2(km)

“RY
~[Re

=R R

X

1
1= +36 x 60
5




17.

o] Aol7} 12.8cm %1 A ALZE 9] 7h2 9] Zo]7t 3.8cm YY T

=
/\1]—2-—9] dol=2 ecm JY7t?
B cm

>
> HE . 26cm

(A 9] Eel)= (7I=2) +H(HIR)) x 2
A=) = (AARAZY E2) < 2- (71R)




18.

Aatzol BRAE 5kegoll, AT BRAQ 1L5Hid YT Wx]9] &
_ 3
FA= 429 FFAC 13 dyrh ®A ] FEAE 2= HEHY
Al
> &
> ®gh: 375ke
3 1
50 50x25 1250
ﬁ{Z“'4x%'_1m'_u5&@

12.5 x 3 = 37.5( kg)




19.

Jbgoli 8L of L B B uhA, ol oL o © wE B8
ahgigU ek 7k duht o gol thhA AR 240, (252
cehiA 2.

> =

> £ L

> HE: ol Bk gl

> EE 119L

3
7td - 8 x 57 = 2:56(L)

& - 5x Z = 3.75(L)
webA, o &l 7} 3.75 - 2.56 = 1.19(L) B #HEYh




D 26 + 25 = 1.04

@ 23 +24 =0.95833 - - -
® 76+ 75=1.0133---
@ 124 + 125 = 0.992
® 21 +20=1.05




